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Annette Kennealyová

Brutální vražda lidskoprávní aktivistky Annette Kennealyové na malé farmě, kde žila, znovu
přitáhla pozornost světa k vraždám jihoafrických farmářů.

Dlouholetá  aktivistka  Annette  Kennealyová (51)  byla  minulou neděli  zavražděna na své
farmě. Zločin otřásl nejen jejím rodným městem Louis Trichardt v provincii  Limpopo, ale
pronikl i do zahraničních médií. Londýnský Daily Express přinesl titulek: „Jižní Afrika zděšena
vraždou bělošské farmářské aktivistky, ubité k smrti kladivem,“ Londýnské The Times zase:
„Jihoafrická aktivistka, která veřejně vystupovala proti útokům na bělošské farmáře, nalezena
mrtvá“.

Rodina objevila její zakrvácené tělo bez života v pondělí ráno. Byla ubita k smrti kladivem a
železnou tyčí,  s největší pravděpodobností  jedním ze svých zaměstnanců jménem Kenny
Ramatshimbila. Ten byl v souvislosti s vraždou už zadržen a v pátek 24. května vyslechnut
okresním soudem v Louis Trichardt. Podle policejního plukovníka Moatshe Ngoepeho je muž
podezřelý „z vraždy a domovní loupeže“. Soud Ramatshimbilovi odmítl stanovit kauci, takže
zůstane ve vazbě až do dalšího slyšení, naplánovaného na 1. července,
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Zavražděná farmářská aktivistka žila na malém statku nedaleko Louis Trichardt.  Ngoepe
dodal, že „její rodina se jí neúspěšně snažila dovolat, načež se jeden z nich vydal na statek
podívat. Po příchodu nalezl zabitou, jak leží na podlaze v kaluži krve s četnými bodnými
zraněními.“

Pohřeb se bude konat v místním Gospel Church, očekává se přítomnost početných truchlících
z řad rodiny, přátel i sympatizantů.

Henk van de Graaf ze zemědělského svazu Transvaal Agricultural Union (TLU SA) řekl, že ho
její smrt velice bolestně zasáhla.

„Pokud  se  obětí  může  stát  i  známá  aktivistka  jako  Annette  Kennealyová,  vyvolává  to
pochybnosti, zda se skutečně jednalo jen o ‚obyčejný‘ útok proti farmářům,“ nechal se slyšet.

Annette  Kennealyová  se  proslavila  jako  lidskoprávní  aktivistka  bojující  za  oběti  tzv.
Plaasmorde  v  Jižní  Africe.  Pravidelně  poskytovala  rozhovory  zahraničním  médiím  o
podmínkách na jihu Afriky a také doprovázela štáby z ciziny při jejich reportážích na farmách i
setkáních farmářů.

Dan Roodt z Pro-Afrikaans Action Group (PRAAG) ji znal osobně a byl její smrtí šokován i
proto, že patřila mezi hlasité zastánce vlastnictví zbraní a obvykle u sebe zbraň nosila. „Má
přítelkyně a bojovnice za bezpečnost venkova Annette Kennealyová se sama stala obětí
strašlivé vraždy… Byla nesmírně statečná a vždy u sebe měla 9mm pistoli Astra.  Nakonec ji
však očividně nezachránila ani tato její připravenost.“

Kennealyová zbraň podle všeho během incidentu měla u sebe. Obviněný během předběžného
výslechu policii pistoli na místě činu ukázal.

Jeden z jejích přátel, kterého jsme oslovili, nahlas přemýšlel: „Proč ho nezastřelila?“

Další z místních farmářů prohlásil: „Dokud si nebudeme vlastní (tj. afrikánskou) práci dělat
sami, nebudeme v bezpečí. Annette ho nepotřebovala. Své koně prodala. Dovolila tam ale
Ramatshimbilovi žít a čas od času ho zaměstnávala na opravu cest. Kdyby byla sama, ještě
by žila.“

Matka Kennealyové Kim Labuschagnová se začala o svou dceru bát v neděli večer, když jí
nezvedala mobil. Neohlásila se ani přes radiopřijímač farmářské hlídací skupiny, k níž patřila.
V pondělí ráno se na farmu vydal jeden z příbuzných. Kolem deváté našel její tělo a zavolal
policii.

Slavný afrikánský hudebník Steve Hofmeyr na svém twitterovém účtu vyjádřil své sympatie
Annettině matce: „Vaše ztráta mi trhá srdce. I my ji potřebovali – byla tak odvážná. #prayers
(modlitby).”
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THIS WAS MY DAUGHTER. @steve_hofmeyr @Lagud2 @willempet @WhiteDisprin
@WhiteDisprin @My_Saak @KoosdlRey @ErnstRoets @cursedsalad @ritterm07
@NewUnitatevires @boere_in @DunnGreg8 @debbiejustdoes @MeerkatRSA
@mynameisjerm https://t.co/DtetOlXR3c

— – Kim Labuschagne (@KimLabuschagne) May 22, 2019

Annette Kennealyová si na svém Facebooku říkala přezdívkou Tshinakaho a titulek v záhlaví
říkal „White lives matter.“ (I na bělošských životech záleží)

Sloupkař nizozemského listu Trouw Sylvain Ephimenco 25. května napsal.

„Bělošským farmářům v Jižní Africe hrozí vyvlastnění i útoky na farmy. Mnozí jsou
brutálně zavražděni, čemuž nezřídka předchází celé hodiny utrpení při  mučení
vidlemi a vrtačkami. V současnosti je každý den napadena alespoň jedna farma a
každý sedm a půl dní násilně umírá jeden farmář. Zatím nejstarší oběti bylo 88 let.
Za uplynulých dvacet let proto mnoho bílých farmářů odešlo ze země a v Jižní
Africe už jich tak zbývá jen polovina někdejšího stavu: 30 000.“

Známý afrikánský moderátor ranního zpravodajského pořadu Monitor na rádiu RSG Izak du
Plessis vzdal Kennealyové na svém facebookovém účtu hold následovně:

„Šťastnou cestu, Tshinakao. Díky za ty tiché noci na hoře, která se stala tvým
peklem. Díky za všechny ty hluboké rozhovory, náš jedinečný společný čas i za to,
že‘s říkala pravdu… trvalé přátelství a krásu tvého srdce. Díky za ten víkend, kdy
jsme pořídili tamty fotky. Nikdy na tebe nezapomenu.“

Redakční zpráva South Africa:  activist  against farm attacks murdered at home vyšla na
stránkách Free West Media 25. května 2019.
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